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Câu 1 (1 điểm). Viết vào chỗ chấm
a) Số 36 405 297 được đọc là:……………………………………………………………………........................ 
…………………………………………………………………….....................................................................................   
       b) Số “Bảy triệu không trăm ba mươi nghìn hai trăm linh hai” được viết là: ..............................
Câu 2 (0,5 điểm): Khoanh vào phương án đúng. Trung bình cộng của: 68, 32, 50 là:
A. 75	       ;	    B. 150	       ;		C. 50	         ;		D. 100
Câu 3 (1 điểm): Khoanh vào phương án đúng.
	a. Tổng giá trị hai chữ số 7 trong số 85 427 729 là?
	A. 7700          ;          B. 77      ;            C. 770              ;            D.707
b). Chữ số 8 trong số nào có giá trị là 800 000 :
A. 998 997           ;         B. 879 997          ;        C. 185 999          ;       D. 1690 888
Câu 4. (1 điểm) Điền số thích hợp  vào chỗ chấm:
	       a) 5m 5cm =…………….cm
	         b) 2 600 kg =…… tấn…..tạ 

	       c) 5m2 62dm2 =………. dm2
	         d) 3 giờ 45 phút =..................phút

	Câu 5 (1 điểm). Điền vào chỗ chấm cho thích hợp
     Trong hình bên:
	a) Cạnh AD song song với các cạnh ...........................
b) Cạnh DC vuông góc với các cạnh: ...........................
c) Có ......................góc vuông
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Câu 6 (0.5 điểm). Khoanh vào phương án đúng.
	Thương của hai số bằng 75. Nếu số chia giảm đi 5 lần và giữ nguyên số bị chia thì được thương mới là:
         A. 15                 ;                  B. 375          ;               C. 75       ;            D. 80
Câu 7 (0,5 điểm) Tính bằng cách thuận tiện :   
                  83 x 102 – 101 x 83 – 83
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 8 (2 điểm). Đặt tính rồi tính:
     a) 362 849 + 46 357        ;    b) 534 270 – 92 763     ;    c) 2473 x 231     ;    d) 10625 : 25
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 9 (2 điểm). Một thửa ruộng hình chữ nhật có nửa chu vi là 120 mét. Chiều rộng kém  chiều dài là 22 mét. Tính diện tích thửa ruộng đó.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 10 (0,5 điểm)  
	Trung bình cộng của hai số lẻ liên tiếp là 144. Tìm  hai số đó.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



--------------HẾT-----------------
Họ tên GV coi, chấm :....................................................................................................................................................
	    Phßng GD & §T huyÖn Kim Thµnh
TRƯỜNG TIỂU HỌC TAM KỲ

	h­íng dÉn chÊm bµi kiÓm tra cuèi k× I
M«n to¸n líp 4
N¨m häc: 2020 - 2021 



	Câu
	Đáp án
	Điểm

	I. Phần trắc nghiệm – 5 điểm

	Câu 1
	Số 36 405 297 đọc là: Ba mươi sáu triệu bốn trăm linh năm nghìn hai trăm chín mươi bảy
b) Số “Bảy triệu không trăm ba mươi nghìn hai trăm linh hai” viết là: 7 030 202
	(0,5 điểm) 

  (0,5 điểm) 
   

	Câu 2
	C
	(0,5 điểm)

	Câu 3
	a) A               b) B
	(1 điểm)

	Câu 4
	a) 5m 5cm = 505 cm;             b) 2 600 kg = 2 tấn 6 tạ  
c) 5m2 62dm2 = 562 dm2           d) 3 giờ 45 phút = 225 phút
	1 điểm (mỗi phần: 0,25đ)

	Câu 5
	 a) AD// HK //BC  ;  b) DC vuông góc DA; KH; CB ;   c) 8 góc vuông
	1 điểm

	Câu 6
	B  
	(0,5 điểm)

	II. Phần tự luận – 5 điểm

	Câu 7
	83 x 102 – 101 x 83 – 83
= 83 x (102 - 101- 1)
= 83 x 0 = 0
	
(0,25 điểm)   

(0,25 điểm)         

	Câu 8
	Mỗi phép tính đúng được 0,5 điểm, trong đó:
+ Kĩ thuật đặt tính được 0,25 điểm.
+ Kết quả đúng được 0,25 điểm.
a. 409206                     b. 441507    
c. 571263                     d. 425
	2 điểm

	Câu 9
	
Chiều rộng thửa ruộng  là : (120 – 22 ) : 2 = 49 (m)                 
Chiều dài thửa ruộng là : 49 + 22 = 71 (m)                               
Diện tích thửa ruộng là : 49 x 71 = 3 479  (m2)                        
                                                           Đáp số : 3 479 m2                     

	
0,5 điểm
0,5 điểm
0,5 điểm
0,5 điểm

	Câu10
	Hai số lẻ liên tiếp hơn kém nhau 2 đơn vị 
Tổng của hai số là :144 x 2 = 288
Số thứ nhất là (288 -2) = 143
Số thứ hai là: 143 + 2 = 145
                 Đáp số: 143; 145
	0,1 điểm

0,1 điểm
0,1 điểm
0,1 điểm
0,1 điểm
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